
Comentario de Imagen: Cerezo en Flor. 

                               

El paisaje esta situado geográficamente en la zona del valle del Jerte (al norte de Cáceres que goza de un 
clima mediterráneo continentalizado) . Su uso natural se basa en la plantación y explotación del cerezo, 
cuyo cultivo  mantiene en esta zona una importancia de carácter económico y cultural, el cerezo en flor se 
ha convertido con los años en el símbolo más característico de la región del Jerte, su atracción y 
explotación turística no es parangonable a ningún otro cultivo de la península, y tan sólo es comparable 
en importancia con el mismo fenómeno en las regiones más naturales del industrializado Japón. Pero 
dejando a un lado los usos terciarios de este paisaje, su función final, la agrícola, supone una inyección 
económica de gran importancia para la zona, basada en la explotación de su fruto, la cereza, y en la venta 
de la leña que disfruta de una gran valor de mercado. 

Centrándonos más en la imagen, podríamos decir que pertenece a un paisaje rural-natural ya que se trata 
de una plantación en medio de un espacio natural (valle).  

En cuanto a los elementos más importantes se pueden presentar la gran plantación de cerezos con sus 
usos, el sistema montañoso que se encuentra en un segundo plano que forma parte del sistema central. 
En cuanto a construcciones se observa el cultivo y la casa que se encuentra en el margen inferior la cual 
presenta el estilo característico de las casas del norte de Cáceres con importancia principal ya que 
entorno a ella se realiza la actividad. Como secundarios observamos las montañas (antes nombradas) y 
los árboles espigados que se encuentran ante la casa, estos se relacionan con la sociedad a través del 
bien que produce dicha actividad agraria en la región ofreciendo puestos de trabajo y beneficio económico. 

Jesús Sánchez. 

	
  


